
Инструкция по монтажу снегозадержателей

Установка снегозадержателей выполняется по скатам кровли параллельно карнизу, а при наличии мансардных окон - над ними, с целью сохранения функциональности. Осуществлять монтаж снегозадержателей на металлочерепицу или профнастил допустимо с отступом от края кровли на 50 – 100 см. При этом располагать нижний ряд снегостопов желательно в районе примыкания несущей стены к кровле или чуть выше. Это позволит лучше распределить нагрузку.

При большой длине ската желательно закрепить несколько рядов защитных устройств. Возможно как шахматное расположение снегостопов, так и в один ряд.

Шаг 1: Устройство обрешетки кровли
Прежде всего, если есть возможность, нужно еще на стадии проектирования предусмотреть монтаж снегозащитных устройств. Для этого в местах предполагаемого крепления устраивается сплошная обрешетка. Это делается для усиления кровельной конструкции. Ведь масса снега может быть весьма внушительной.

Шаг 2: Рассчитываем
Далее следует рассчитать необходимое количество снегозадержателей с учетом снеговых нагрузок. Затем выбрать качественные снегозадержатели и крепления для них, которые смогут выдержать предполагаемые нагрузки. Как правило, подобрать устройство под цвет металлочерепицы не составляет труда. В комплект снегостопа входит набор резиновых прокладок и шурупы.

Шаг 3: Наметить и просверлить отверстия
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Опоры снегозадержателя крепятся саморезами 8х60 мм непосредственно к обрешетке кровли. Отверстия герметизируются при помощи резиновых прокладок идущих в комплекте.

 
                                                                                                                                                            
 

 

 

 

 

Шаг 4: Собрать комплект, не зятягивая болты
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Шаг 5: Присоединить соседние комплекты, затянуть болты  
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Заказать установку снегозадержателей можно по телефону: +7-920-161-42-89

Компания Беседки Твери. www.besedkitveri.ru. +7-904-008-79-11

